编辑:刘明莹|美编:沈长余|责校:李传富



生态白城 绿色美食

2015上海第一食品 吉林·白城食品节开幕

城市晚报白城讯 上海作为远东最大 都市,素有"中国的商业橱窗"、"购物 天堂"之称,近日,2015上海第一食品 吉林·白城食品节,以光明食品节品牌 周的形式,在上海第一食品连锁超市南 东旗舰店和杨浦万达店拉开帷幕,上海 西郊"白城馆"也随之华丽亮相。白城市 120 多种天然、健康、原生态食品炫 "绿"申城,上海市民不出家门即可享受 到来自鹤乡白城的优质产品。



吉林省东北一品窖酒业有限公司负责人向消费者推介白城特色产品

绿色、有机农副产品赢得"满堂红"

香飘四溢的米饭、浓郁香醇的美酒……食品节第 天,上海第一食品连锁超市五角场店、第一食品南 京路旗舰店内富有白城地方特色的农副产品牢牢吸 引着人们的眼球。 在此次食品节上,白城市参展企业 使出浑身解数,精心包装产品,用心打造品牌,利用小 专区"秀"出了生态大韵律。

"这大米做出的米饭又白又香,真的太好吃了 ""这些肉类食品的口味太纯正了,让人胃口大 开。"展会现场,许多当地市民对白城市的特色农产品给予由衷的赞叹。"现在,产品已经有些供不应求了。" 大安市裕丰粮贸有限责任公司在本次展会上展出了系列新产品——"嫩江春"、"油海湖"等品牌的纯有机 弱碱性非转基因优质大米。这一创新型的有机米一经展出,就赢得了"满堂红"。公司有关负责人介绍,通过 公司与多家域外客商达成了意向性协议, 回去后企业要尽快把这种大米推向更广阔的市场

"我们的产品在网上销量一直可观,而在上海这大都市进行人超直销这还是第一次。"在杂粮杂 样的大都市进行人超直销这还是第一次。 豆专区,洮南市刘老三杂粮杂豆种植专业合作社的主打产品——"洮宝"牌杂粮杂豆在众多参展产品中脱 颖而出。洮宝专业合作社由几位国内知名院校毕业的 白城籍女大学生创立,她们在产品包装、产品种类上大作文章,"求新求变"成为了她们本次参会的"法宝"。她们告诉出来,今年针为日场需求,她们研发了 很多新产品,这些新产品在食品节上深受欢迎,订货 量很大

里很大。 "听说白城生态好,当地特产品质绝对有保障,我们看中的就是这个。这粉条,看着就想买!"一位 60 出头的上海阿姨,一边挑选着"土"味十足的袋装粉条,一边对记者说,难得看到这么实在,还保的优质粉条, 她一定要多买一点。食品节当日,偌大一个食品超市, 白城特色食品风头最劲、人气最旺,很多客人集中在 展销区,品尝、询问、挑选、购买……用顾客如织来描

述,一点都不夸张。 "白城绿色、有机、安全的特色食品、农副产品在上海深受消费者青睐,拥有广阔市场空间,发展潜力巨大。"白城市有关部门负责人信心满满,据悉,光明 食品集团旗下第一食品连锁超市将在主要门店设立 白城特色食品专柜,为白城食品登陆上海市场乃至长 三角市场提供集成平台、销售平台、展示平台,逐步构 建下游市场网络与上游食品资源的长效合作机制。

提高涉农品牌在长三角地区的市场份额

此次上海第一食品吉林·白城食品节以"生态白 城,绿色美食"为主题,突出宣传涉农品牌,本着"突出 重点、注重实效、交流合作、安全节俭"的原则,促进白 城与上海合作交流,推动白城市农产品品牌建设,逐步提高农产品在长三角地区的市场份额,加快农业产 业化发展,提升白城市特色农产品品牌知名度

"在此次食品节举办的同时,位于上海西郊的'白'也同时开馆并正式启动运行。"据白城市商务 城馆,也同时开馆并正式启动运行。"据白城市商务局相关负责人介绍,为了充分利用上海泛长三角地区经济发展的龙头地位和金融、贸易、航运中心的有利 条件,借助上海西郊国际农产品交易中心的平台,展 示、宣传、推介白城市特色农产品,丰富上海市民的 "菜篮子"和"米袋子",实现互利共赢的目的,白城市 政府在上海西郊国际农产品交易有限公司所属上海 西郊国际农产品交易中心设立营销平台,白城馆以白、蓝、绿色为主调,古朴典雅、通透大气,风格简洁明 快,突出了白城浓郁的地方特色。

此次活动得到省、市两级政府的高度重视,各县

(市、区)、开发区(园区)积极配合,企业更是踊跃参 本次食品节,白城对参展企业严格筛选,坚持高标 准准人条件,参展产品均为获得无公害农产品认证、绿色食品认证、有机农产品认证产品,中国名牌农产品,名优特产品以及体现浓郁地方特色和地理标志登 记的产品等。此次,白城市在上海第一食品连锁超市 五角场店、第一食品南京路旗舰店两个地方开始为期 ·周的"白城食品节"活动,经第一食品筛选,拟在"食 品节"参展商品共有 41 家企业的 213 个单品,主要包 括大米、燕麦、杂粮杂豆、酒水、食用油、炒货、禽蛋及 肉制品等。其中粮食类80个单品,豆类17个单品,酒 水饮料 73 个单品,食品类 43 个单品。

同时,该负者人还告诉记者,仅仅经过短短两个多月时间的准备,上海西郊国际"白城馆"、上海宝山工业园区内的"白城馆"运营中心和仓储物流中心就正式投入使用;线上平台"鹤乡农都"也随之正式上线 开通;"白城馆"运营商白城盈通公司已同上海、山东、 江苏、安徽等地的8家企业洽谈商品采购事宜并签订 江苏、安徽等地的8家企业后该商品来购事且开金口购销协议……白城人以务实、担当的精神创造了"白城速度"、打造了"白城模式"。活动中,白城市和上海承办及主办单位以活动为载体,借助有利的平台和契机,充分利用文字图片、声像资料、网络、新闻传媒等多种展示手段,广泛宣传推介白城农业特色产业、农业开发的成就,让人们充分了解白城、关注白城,吸引 更多的有识之士参与白城农业的开发与建设。

"政府搭台、企业唱戏"务实有效

高位谋划、高层对接、高端推进。 为充分展示、宣传、推介白城市农产品,市委、市政府高位谋划,成立了农产品进驻上海流通市场工作领导小组,制定下发 了《关于推动白城特色农产品进驻上海流通市场工作 实施方案》和《白城市重点农产品企业推荐目录》,同 时按照省委、省政府的工作部署,市有关部门动员、组 织、引领白城市农产品企业与上海市相关流通企业开 展了深入合作。市委、市政府还紧紧抓住上海光明食 品集团等企业来吉林省考察现代农业的契机,同光明 集团高层进行了多次互访洽谈,并就在上海建立优质 农产品交易平台达成了初步合作意向,使白城市特色农产品得以进驻高端销售企业,为推进白城市特色农产品进驻上海市场奠定了坚实的基础。

"希望企业家们能更多地了解白城、走进白城、投 资白城,白城将努力创造一流的投资环境,支持企业 家来白投资兴业,携手发展,互利共赢。"在白城馆启 动仪式后,白城市盈通农产品贸易有限公司与上海、南京等地的8家企业签订了贸易合同。在签约仪式上,众多签约企业家代表认为,白城这种"政府搭台, 企业唱戏"的形式务实有效,希望白城企业能够整合 一 资源,抱团打造品牌,将资源优势转化为产品优势、品 牌优势、价格优势,将"要我来"转变为"我要来"的理 念。同时,他们还认为白城交通便利,特色资源得天独 厚,尤其在生态特色农业领域有着广阔的发展前景和 广泛的合作空间,表示将积极与白城市开展项目投资 交流,实现双方互利共赢

食品节期间,围绕白城市农业资源优势,有关部门还以推介白城特色农产品为重点,广泛开展了经贸 洽谈和交流活动,增进白城与上海之间的农产品推 广、农业经济技术交流与合作。

2015 上海第一食品吉林·白城食品节及上海西郊 "白城馆"开馆的成功举办,成为光明食品集团、上海 第一食品与广大白城食品企业互惠合作、携手发展的 新里程碑,将有力推动沪白两地食品产业协同,促进 南北部地区经济联动

(记者 翟向东/报道 李晓明/摄)

白城市公安局洮北分局一名干部 违规操办其子婚宴受查处

城市晚报白城讯 近日,白城市纪委对省委第/ 巡视组交办的群众反映白城市公安局洮北分局副政 委张勇操办儿子婚宴,收受礼金问题进行了调查。经 查,2015年8月6日,张勇在白城昌盛酒店为其儿子举办婚宴,违规收受其下属礼金共计5000元。经白城 市纪委常委会讨论决定,给予张勇党内警告处分,并 在全市进行通报。

张勇为其子违规操办婚宴收受礼金,是一起典型 的违反中央八项规定精神问题,广大党员干部必须从 中汲取教训,引以为戒,坚决克服侥幸心理和麻痹思 想。各级纪检监察机关要坚持把纪律和规矩挺在前 面,对于不收手、不收敛,顶风违纪的党员干部发现一起,查处一起,通报曝光一起,教育警示党员干部自觉 遵规守纪。 (白纪/报道)

凝聚社会化合力 大安开展"特色拥军"

城市晚报白城讯 近年来,大安市委、市政府牢固 树立"有军必拥、有属必优"的观念,把解决军人军属 后顾之忧作为应尽之责,广泛开展"特色拥军"活动, 形成了军地协作、上下联动、群众参与的"大双拥"局 面,拥军优属工作呈现出向职能部门聚焦、向行业系 统拓展、向民营企业延伸、向基层社区深入、向千家万 户普及的良好态势,凝聚了社会化拥军的强大合力, 营造了"双拥"共建活动蓬勃发展的良好局面。

科技拥军。筹集30余万元为驻地部队配置电脑 58台,并将市内光纤线路铺设到营区周边,极大提高 了军事系统数据的采集速度。大安市职业技术学校立 足科技发展和部队需求, 为部队提供高新技术服务, 定期上门提供科技信息、电脑软件操作、局域网开发 网站网页建设、民用通信技术等技术服务,为保障官

兵生活提供技术支持。 文化拥军。大安市图书馆定期开办军营流动图书 站,免费为驻地部队官兵送书上门,将文献信息和科 学文化知识送进军营。同时,军地双方定期开展各类 竞赛活动,丰富军民业余文化生活

教育拥军。在军属就业、子女人学等方面提供政策支持和资源保障,制定出台了现役军人子女人学办 法,把驻军子女小学阶段全部纳入师资力量最优的实 验小学,初中结合孩子实际,采取就近人学的原则,自愿选择学校,在报考重点高中过程中为驻军子女开设 绿色通道,以降低20分的方式优先录取。

法律拥军。成立了由大安市政法委牵头的维军权 工作领导小组,人武部设置维军权服务站,法院组成 涉军案件合议庭,律师协会成立维军权服务中心,选 取办案经验丰富、业务能力强的律师为军人军属提供援助,确保军人军属获得优质的法律援助服务。 爱心拥军。自开展全民拥军以来,许多普通市民

甘当拥军志愿者,积极投入到爱心拥军队伍中,掀起了爱民拥军热潮。当下,关心国防、支持部队、关爱军 人、爱心献功臣等活动在滨江大地蔚然成风。组织建 立了市级领导和机关部门联系功臣制度,重点对老烈 属、老伤残军人、老复员军人开展爱心帮扶活动,全市 干部群众和社会组织共为重点优抚对象解决生产、生

活资金 190 多万元。 社区拥军。在城市社区显著位置设立"拥军协理 员"岗位,为社区军属、烈属、因公牺牲军人遗属和病 故军人遗属、驻地部队及其他各类优抚对象提供服 务。各社区在办事大厅开设拥军服务窗口,成立帮扶 服务队、生活服务队、维修服务队、文艺服务队、健康 服务队、关怀服务队等志愿小分队,切实为涉军人员 (林英春/报道) 排忧解难。

防火通道被挡住 影响小区安全



城市晚报白城讯 近日,记者发现洮北区海明小学 东侧一小区的防火通道被铁闸门和一辆 "僵尸车"挡 住,严重影响了该小区消防安全,望相关部门能够予 (记者 马彬/摄) 以关注。